

В диссертационный совет Д212.038.23
при ФГБОУ ВО «Воронежский
государственный университет»

ОТЗЫВ

научного руководителя, к.э.н., доцента Сытник О. Е. на диссертационную работу Бехтеревой Ирины Сергеевны на тему: «Учетная политика в системе учетно-контрольного обеспечения деятельности бюджетных образовательных учреждений», представленную на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.12 – Бухгалтерский учет, статистика

Бехтерева Ирина Сергеевна окончила с отличием в 2010 году Ставропольский государственный аграрный университет по специальности «Бухгалтерский учет, анализ и аudit» и получила квалификацию «Экономист».

В 2010 году поступила в очную аспирантуру Ставропольского государственного аграрного университета на специальность «Бухгалтерский учет, статистика» и была закреплена в качестве аспиранта на кафедре «Бухгалтерский финансовый учет». Бехтерева И. С. успешно сдала кандидатские экзамены по философии, английскому языку и специальности 08.00.12 – Бухгалтерский учет, статистика.

Всего ею опубликовано 32 научных работы. По теме диссертационного исследования опубликовано 18 научных работ, общим объемом 6,05 п.л., авторский объем публикаций составляет 5,32 п.л., в том числе в научных изданиях, рекомендованных ВАК РФ – 5. Основные положения и результаты диссертационного исследования докладывались и получили одобрение на международных, всероссийских, межрегиональных, межвузовских научно-практических конференциях в

городах Ставрополь, Воронеж, Днепропетровск (Украина), Омск, Ростов-на-Дону, Уфа.

Актуальность диссертационного исследования обусловлена необходимостью совершенствования теоретических и методических положений по формированию учетной политики в системе учета и внутреннего контроля бюджетных образовательных учреждений. В современных условиях именно учетная политика учреждения является эффективным инструментарием управления процессом ведения учета и составления отчетности, позволяющим сбалансировать интересы пользователей бухгалтерской информации. Исследования, проведенные в диссертации, выявили необходимость большей теоретической и практической проработки таких дискуссионных положений как сущность, классификация, место учетной политики в учетно-контрольной системе бюджетных образовательных учреждений, принципы и методы ее формирования, реализация профессионального суждения бухгалтера в процессе разработки. Это подтверждает, что научная проблема, сформулированная в диссертации, является актуальной и практически значимой.

Современный подход к созданию эффективной системы внутренней регламентации в бюджетных образовательных учреждениях позволит преодолеть ограниченность сформировавшихся представлений об отдельных определениях, категориях, классификациях, используемых в исследуемой области, поскольку именно инструменты учетной политики способны гарантировать качество, высокую достоверность, информативность формируемых потоков учетной информации и принятие на этой основе обоснованных управленческих решений.

Актуальность темы отражена в целях и задачах диссертационного исследования, которые связаны с разработкой теоретических и организационно-методических положений учетной политики применительно к условиям бюджетных образовательных учреждений для

формирования релевантного учетно-контрольного обеспечения управления их деятельностью.

Практические рекомендации и методические положения, разработанные автором, приняты к использованию в ФГБОУ ВО «Ставропольский государственный медицинский университет».

Отдельные предложения и рекомендации используются в учебном процессе ФГБОУ ВО «Ставропольский государственный аграрный университет».

За время работы над диссертацией Бехтерева И. С. проявила себя ответственным и способным исследователем, теоретически подготовленным специалистом в области экономики, бухгалтерского учета, анализа и статистики, владеющим современными методами экономических исследований и в достаточно полной степени освоившим методологию и методику проведения научных исследований. Это позволило ей успешно подготовиться к разносторонней научной деятельности, что сказалось на качестве представленной к защите диссертационной работы. В ходе ее выполнения аспирант Бехтерева И. С. продемонстрировала высокий уровень базовой подготовки, эрудиции и самостоятельность в постановке и решении сложных экономических задач. Это позволило ей получить вполне определенные научные, методические и практические результаты. Особо отмечу самостоятельность проделанной работы, способность диссертанта к творческому мышлению, настойчивость, а также хорошую ориентацию в объекте исследования.

Считаю, что диссертация Бехтеревой Ирины Сергеевны является логически завершенной научно-исследовательской работой, содержащей элементы научной новизны. Представленная работа по актуальности, научной новизне и практической значимости соответствует требованиям п.9 Положения о порядке присуждения ученых степеней, утвержденного Постановлением Правительства Российской Федерации, предъявляемым к диссертациям на соискание ученой степени кандидата наук, а ее автор,

Бехтерева И. С., заслуживает присуждения ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.12 – Бухгалтерский учет, статистика.

Научный руководитель,
кандидат экономических наук,
доцент, доцент кафедры
бухгалтерского финансового учета
ФГБОУ ВО «Ставропольский
государственный аграрный университет»

Сытник

Ольга Егоровна Сытник

«02» ноября 2018г.

Контактная информация: 355017,
г. Ставрополь, пер. Зоотехнический, д.12
Тел. 8(8652) 357587,
адрес электронной почты: sitnikoe@ya.ru

